
ΤΩΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 
ΚΑΤΩ ΟΙ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ 3ου ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

ΚΑΤΩ ΟΙ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ, ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ 
ΕΕ/ΟΝΕ 

 
   Η απόφαση –κατ’ εντολή των μηχανισμών της ΕΕ – για υπερψήφιση του 3ου και χειρότερου μνημονίου παρά το 
σαφές μήνυμα της 5ης Ιούλη, αποτελεί ουσιαστικό πραξικόπημα κατά του Ελληνικού λαού από την κοινοβουλευτική 
χούντα του Σύριζα, με την υποστήριξη ολόκληρου του φάσματος των ευρω-φασιστικών κομμάτων της βουλής, που 
εκφράζουν – μαζί με την ηγεσία Σύριζα – τα συμφέροντα των προνομιούχων στρωμάτων (μεταπράτες-εισαγωγείς, 
εφοπλιστές, , εισοδηματίες, βολεμένοι πάσης φύσεως) που τα συμφέροντά τους είναι σύμφυτα με τη παραμονή της 
χώρας στις ανοιχτές και απελευθερωμένες αγορές. 
   Και είναι «πραξικόπημα» γιατί το «πραγματικό ΟΧΙ» του Ελληνικού λαού δεν περιορίστηκε στα ψευτοδιλλήματα των 
απατεώνων της συν-κυβέρνησης  – μνημόνιο ή «αριστερό» μνημόνιο – αλλά το μήνυμά του στρεφόταν ευθέως κατά 
των μνημονίων γενικά, των πολιτικών λιτότητας και της πρωτόγνωρης τρομοκρατίας από διεθνή και ντόπια ΜΜΕ, αλλά 
και εμμέσως κατά των μηχανισμών που εφαρμόζουν την ενσωμάτωση της οικονομίας στο πλαίσιο της 
νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης, όπου οι πιο αδύνατες οικονομικά χώρες καταντούν προτεκτοράτα χωρίς 
ίχνος οικονομικής αυτοδυναμίας. 
  Όμως η «για πρώτη φορά αριστερά» κυβέρνηση προχωρεί με τις ευλογίες της Υπερεθνικής και ντόπιας ελίτ, στην 
προτεκταριοποίηση της χώρας και σε μόνιμη κατάσταση εξαθλίωσης της πλειοψηφίας του πληθυσμού καθώς: 
• Όχι μόνο δεν «έσκισε» κανένα μνημόνιο, αλλά προχωρεί στην υλοποίηση του «τελικού σχεδίου» της Υ/Ε για την 

Ελλάδα, της πλήρους εξάρτησης της οικονομίας και στο ξερίζωμα κάθε κοινωνικής παροχής 
• Ξεπουλάει ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΛΟΥΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ της χώρας κατοχυρώνοντάς τους θεσμικά ως 

ιδιοκτησία της ΕΕ και των μηχανισμών της, μέσω ενός ειδικού «ταμείου ξεπουλήματος». 
• Συμπιέζεται περεταίρω η δυνατότητα επιβίωσης των μικρο-αγροτών μέσω της αύξησης της άμεσης και έμμεσης 

φορολογίας τους 
• Παραμένει το χαράτσι στα σπίτια των λαϊκών στρωμάτων 
• Αυξάνει η φορολογία στα είδη βασικής πρώτης ανάγκης , τρόφιμα, φάρμακα κλπ… 
• Περικόπτονται περαιτέρω οι συντάξεις μέσω της αύξησης των εισφορών και αυξάνονται τα όρια συνταξιοδότησης, 

γενικότερα το συνταξιοδοτικό τινάζεται στον αέρα καθώς συγκεκριμένοι μηχανισμοί δε θα επιτρέπουν τη 
χρηματοδότηση  ΟΛΩΝ ΤΩΝ ταμείων (Ρήτρα μηδενικού ελλείματος). 

• Και ενώ όλα αυτά συν αθροίζονται με την ανεργία που θα παραμείνει σε υψηλά και υψηλότερα επίπεδα , την άρση 
των μέτρων προστασίας για κατασχέσεις - από τράπεζες ή άλλους φορείς - αγαθών της λαϊκής οικογένειας, την 
ιδιωτικοποίηση της Υγείας και της παιδείας, την μονιμοποίηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας που θυμίζουν πλέον 
τη σχέση αφεντικού και δούλου, μια ισοπέδωση των κοινωνικών παροχών που επιδεινώνει την ήδη τραγική 
κατάσταση στο κοινωνικό πεδίο, με τις αυτοκτονίες, τα συσσίτια, την ασιτία που χτυπάει ακόμη και παιδιά στα 
σχολεία, τα ιδρύματα που γεμίζουν παιδιά κλπ… 

  Καθολικά υπεύθυνοι γι αυτό το ωμό καθεστώς οικονομικης κατοχής – όπως εδώ και χρόνια προειδοποιούσαμε – 
είναι η «εκφυλισμένη αριστερά» πρώτιστα του Σύριζα αλλά και των υποστυλωμάτων του στον εξωκοινοβουλευτικό 
χώρο που τόσο καιρό μαζί με τα ντόπια και διεθνή ΜΜΕ τον έσπρωχναν στην εξουσία και τώρα το παίζουν 
«επικριτές» του συνεχίζοντας ωστόσο τον αποπροσανατολισμό του λαού στο ίδιο μοτίβο αφού: 
1. Υποστήριζαν την άνοδο στην εξουσία της εκφυλισμένης αριστεράς, συνοδευόμενη από μια ψευτοκριτική που έφτανε 

μέχρι το επίπεδο φτηνών συνθημάτων. 
2. Παραπλανούσαν – και συνεχίζουν - τα λαϊκά στρώματα αναφέροντας ως αιτία της κρίσης το «χρέος» και όχι την 

ένταξή μας στην ΕΕ που ..δημιούργησε το χρέος! Όλοι θυμόμαστε την καθολική παραπλάνηση με επίκεντρο το χρέος, 
που έπεφτε με ντοκιμαντέρ όπως το «debtocracy» , την ΕΛΕ και τις εκδηλώσεις της χρηματοδοτούμενες από την ίδια 
την ΕΕ για το χρέος, ψευτο-οικονομολόγους  που υποστήριζαν πρό των μνημονίων ακόμα την συστημική προπαγάνδα 
για το χρέος και που συνεχίζουν σήμερα την απάτη αυτή μέσα από εφημερίδες, κανάλια και ιστοσελίδες σαν το 
«Ισκρα», ενώ άλλοι τώρα βρήκαν ότι απλά φταίει ο αιμοβόρος Σόιμπλε και η κακή διάρθρωση της Ευρωζώνης 
σπρώχνοντας τα λαϊκά στρώματα σε νέες παραπλανητικές «εξηγήσεις» για τα πραγματικά αίτια της κρίσης. Και αυτά 
ανάγονται βέβαια  στην ίδια την «Ευρώπη του κεφαλαίου» την ΕΕ που δεν ήταν ποτέ η «Ευρώπη των λαών» οπως 
υποστηρίζει η επίσημη προπαγάνδα την οποία στηρίζουν και ολα τα Ευρωφασιστικά κόμματα καθώς και οι «αναλυτές» 
και «διανοούμενοι» της «αριστεράς» που μονοπωλούν τα κανάλια, με προεξάρχουσα την «απελευθερωμενη» ΕΡΤ!  

3. Οι εξωκοινοβουλευτικοί «υπερ-επαναστάτες» μιλούσαν και μιλούν, με επιτηδευμένη ασάφεια και αλχημείες, απλά για 
«ρήξη με την ΕΕ» (σε τρία τέρμινα, όταν προφανώς θα έχουν ωριμάσει ανά τον κόσμο οι «επαναστατικές συνθήκες» 
φυτών και λουλουδιών των λαϊκιστών σοσιαλιστών μας αυτών), ενώ –και εδώ είναι που φαίνεται πόσο συγγενεύουν με 
τα αριστερά απομεινάρια του Σύριζα– μιλούν καθαρά για άμεση έξοδο MONO από το Ευρώ. 

 
   Γι΄αυτό οι «προτάσεις» τους αφορούν το ψευτοδίλλημα «ευρώ ή δραχμή», και ακόμη σημαντικότερα γι’ αυτό 
ακριβώς το λόγο δεν έχουν συγκροτημένο πρόγραμμα ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ εξόδου από ΕΕ/ΟΝΕ αλλά μιλάνε 
απατεωνίστικα για «μονομερή διαγραφή του χρέους» μαζί με ένα σωρό άλλα συνθήματα που δεν συγκροτούν 
πρόγραμμα αλλά εισοδιστική «σούπα» για την ικανοποίηση των πάντων. Απατεωνίστικα γιατί η μονομερής έξοδος 
από την ΕΕ συνεπάγεται έτσι κι αλλιώς την επιστροφή σε εθνικό νόμισμα για τον έλεγχο της ρευστότητας και της 
χρηματοδότησης ανασυγκρότησης της παραγωγικής βάσης της χώρας. Η «μονομερής διαγραφή του χρέους» όμως 
και η «επιστροφή σε εθνικό νόμισμα» ΔΕΝ συνεπάγονται την έξοδο από την ΕΕ, και αυτό αποτελεί μόνιμη θέση 



των οργανώσεων της εξωκοινοβουλευτικής «αντικαπιταλιστικής» και «πατριωτικής» (Επάμ κλπ.) αριστεράς, που 
ενόψει φθοράς του Σύριζα προσβλέπουν να γίνουν ο «χαλίφης στη θέση του χαλίφη». Εντέλει ακόμα και ως «θέση» η 
«έξοδος από ΕΕ» όταν δε συνοδεύεται από συγκεκριμένο πρόγραμμα που προβλέπει την υποστήριξη των λαϊκών 
στρωμάτων από την επόμενη μέρα της εξόδου, έως την χρηματοδότηση της παραγωγικής ανασυγκρότησης και την 
οικονομική αυτοδυναμία (προϋπόθεση και για την κοινωνική απελευθέρωση), είναι πολιτικαντισμός και προϊόν 
συστηματικού αποπροσανατολισμού. 
   Γιατί ήταν η ένταξή μας στην ΕΕ που κατέστρεψε την αγροτική παραγωγή και την σχετική αυτοδυναμία σε 
προϊόντα που παράγαμε και ήταν η ένταξή μας στην ΕΕ που κατέστρεψε τη στοιχειώδη βιομηχανική παραγωγή και όχι 
το «χρέος» που είναι το σύμπτωμα, το οποίο μπορεί να διαγραφεί μόνο από μια Λαική κυβέρνηση Μετώπου που έχει 
σχέδιο ανάκτησης της οικονομικής κυριαρχίας όπως το παρακάτω. 
  Πέρα από κάθε εθελόδουλο κυβερνητικό σχήμα με επενδεδυμένα συμφέροντα στον Ευρωφασισμό, πέρα από κάθε 
νέα επιχείρηση αποπροσανατολισμού των λαϊκών στρωμάτων με ψευτο αντί-ΕΕ λόγια – που θα εμφανιστούν μπόλικοι 
τέτοιοι πλέον – αντιτάσσουμε το μόνο δρόμο που ο λαός μπορεί να αντιμετωπίσει το σημερινό κατοχικό καθεστώς και 
τους νέο-επίδοξους πολιτικάντηδες ψευτο-αριστερούς ή ψευτο-πατριώτες. 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΜΕ 
 

α) ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΕΕ/ΟΝΕ 
β) Την ακύρωση όλων των δανειακών συμβάσεων, Μνημονίων και σχετικών Νόμων που υπέγραψαν οι 
κοινοβουλευτικές Χούντες μετά το 2010, με παράλληλη ολοκληρωτική στάση πληρωμών των τοκοχρεολυσίων (που 
σημαίνει μονομερή διαγραφή του χρέους), εφόσον πρωταρχικός στόχος σήμερα είναι να σταματήσουμε το ξεπούλημα 
του κοινωνικού μας πλούτου, με αφορμή το Χρέος (που δεν αναγνωρίζουμε, φυσικά, αφού δεν ρωτήθηκε ποτέ γι’ αυτό 
ο Λαός), στους ξένους τοκογλύφους, πράγμα που θα έκανε αδύνατη κάθε ιδέα οικονομικής αυτοδυναμίας στο ορατό 
μέλλον. 
γ) Την αναγκαστική απαλλοτρίωση χωρίς αποζημίωση κάθε κοινού αγαθού που έχει περιέλθει, μέσα από τη 
διαδικασία των ιδιωτικοποιήσεων, στην ιδιοκτησία των ξένων και ντόπιων ελίτ. 
δ) Την άμεση κοινωνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και κυρίως της Τράπεζας της Ελλάδος που σήμερα 
είναι παράρτημα της ΕΚΤ, καθώς και των στρατηγικών κλάδων παραγωγής. 
ε) Το κλείσιμο των τραπεζών και τη διατήρηση των ελέγχων του κεφαλαίου μέχρι την εισαγωγή της δραχμής. Στο 
μεσοδιάστημα θα μπορούσαν να κυκλοφορούν π.χ. «Ευρωδραχμές», δηλ. Ευρώ σφραγισμένα από την ΤτΕ σε 
αναλογία που θα ορίσει η Κυβέρνηση (που θα αποτελούσαν το μόνο νόμιμο μέσο ανταλλαγής, με αυστηρή πάταξη της 
μαύρης αγοράς και βαριές ποινές για τους μαυραγορίτες, όπως στην Κατοχή) , τα οποία τελικά θα 
ανταλλασσόντουσαν με δραχμές στην επίσημη αναλογία, καθώς και τη λήψη μέτρων για την προστασία των λαϊκών 
εισοδημάτων και μικροκαταθέσεων και τη κάλυψη των βασικών αναγκών όλων των πολιτών στο 
μεσοδιάστημα αυτό (των λίγων μηνών) μέχρι να εισαχθεί το εθνικό μας νόμισμα και ν αρχίσει η εφαρμογή του 
μεγάλου προγράμματος για την οικονομική αυτοδυναμία και την εθνική κυριαρχία. 
στ) Την εξασφάλιση της εθνικής κυριαρχίας με άμεση πολιτικο-στρατιωτική συμφωνία με την Ρωσία για την 
προστασία των συνόρων μας και με παράλληλη αίτηση ένταξης μας στην Ευρασιατική Ένωση (όπως αρχικά 
σχεδιάστηκε για να σέβεται ρητά την Οικονομική και Εθνική Κυριαρχία κάθε χώρας), ώστε να μπορούμε να ανοίξουμε 
τις αγορές μας σε όλες αυτές τις χώρες (με βάση κοινωνικούς ελέγχους που θα επιλέγαμε) και συγχρόνως σε χώρες 
της Λατινικής Αμερικής κ.λπ. που επίσης μάχονται για την εθνική ανεξαρτησία τους, ενώ συγχρόνως θα μπορούσαμε 
ν’ αντιμετωπίσουμε πιθανό εμπάργκο από την «διεθνή κοινότητα», δηλαδή τα μέλη της Υ/Ε και τα προτεκτοράτα της. 
Το θέμα δηλ. δεν είναι να πάρουμε δάνεια από κανένα, αλλά να ξανακτίσουμε την παραγωγική δομή μας που 
κατέστρεψε το σημερινό άνοιγμα και απελευθέρωση των αγορών μας που μας επέβαλε η ΝΔΤ και η ΕΕ, ώστε μέσα 
από ένα μέσο-μακροπρόθεσμο πρόγραμμα οικονομικής αυτοδυναμίας (βλ. πρόγραμμα ΜΕΚΕΑ) να 
αποκτήσουμε υψηλό βαθμό οικονομικής αυτοδυναμίας και επομένως οικονομικής και εθνικής κυριαρχίας. 

   Μπρός στο κτηνώδες καθεστώς της Νέας Διεθνούς Τάξης που διαχειρίζεται τη νεοφιλελεύθερη παγκοσμιοποίηση 
αποτελεί μονόδρομο η σύμπηξη Μετώπου για την Κοινωνική και Εθνική Απελευθέρωση (ΜΕ.Κ.Ε.Α) του λαού. 
Ένα πραγματικό Μέτωπο δομημένο από κατά τόπους συνελεύσεις που οργανώνονται αμεσοδημοκρατικά (ΒΛ. το 
οργανωτικό μας) και συνομοσπονδιοποιούνται περιφερειακά και σε εθνικό επίπεδο, με στόχο την οικονομική 
αυτοδυναμία του λαού και την κοινωνική του απελευθέρωση.  
Είναι χρέος κάθε θύματος της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης να αγωνιστεί για την ανατροπή του 
εξανδραποδισμού του. Είναι χρέος κάθε κοινωνικού αγωνιστή να αγωνιστεί για την ανατροπή της διεθνοποιημένης 
καπιταλιστικής οικονομίας, αρχικά στη χώρα μας αλλά παράλληλα και με τους λαούς άλλων χωρών που επίσης 
αγωνίζονται για τους ίδιους στόχους της εθνικής και κοινωνικής απελευθέρωσης , τώρα που ο αγώνας κατά της ΝΔΤ 
θα αναδείξει τους πραγματικούς αντισυστημικούς αγωνιστές όπως έκανε πάντα η ιστορία και θα πετάξει στο κάλαθο 
των αχρήστων αυτούς που κρύβονται πίσω από επαναστατικά τσιτάτα για να δικαιολογήσουν την απραξία τους. 
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